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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 525 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 597/2017, 

que solicita a reforma do PSF do Povoado São José — Área Rural deste Município. 

Considerando que o mesmo encontra-se com diversas estruturas danificadas, não 

atendendo as necessidades das comunidades que ali são atendidas. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 527  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 663/2018, 
que solicita que sejam otimizados os meios necessários para garantir a realização da 

coleta de lixo no Povoado Tigre, Área Rural deste município. Considerando ser esse um 

sonho antigo da comunidade, e uma necessidade ambiental. 

Sala das Sessões, em '10 de Março de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 529  /2020. 

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente à Mesa Diretora, 

solicitando que seja agendada uma reunião com solicitação da presença do representante 

da Secretaria de Saúde do Estado da Bahia, Secretaria de Saúde Municipal, UNIVASF 

e CHESF, afim de discutir junto ao parlamento municipal a situação do Hospital Nair Alves 

de Souza, considerando a necessidade de dar uma resposta célere e concreta a 

sociedade Pauloafonsina. 

Sala das Sessões, em 06 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 530 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 1231/2017, 

que solicita que sejam otimizados as medidas necessárias para garantir a 

complementação asfáltica do Povoado Barriga ao Povoado São José, beneficiando assim 

os Povoados 8°0, Baixa da onça, Sítio do Lúcio e Placas. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 531 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 1035/17 
e 1122/2018, 

que solicitam a requalificação da UBS do Povoado Arrastapé, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020, 
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C AMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  532 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos IsPs 1222/17 

e 517/2019, que solicitam que sejam otimizados as medidas necessárias para garantir a 

complementação asfáltica do Povoado São José ao Povoado Placas. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 533  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N''s 

1215/18, 470/19 e 1353/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários 

que garantam o esgotamento, através de carro fossa, 01 (uma) vez ao mês, com 

calendário preestabelecido, de todas as fossas sépticas dos Povoados: Vila Matias, Tigre, 

Duas Barras, Arrastapé, São Domingos, Batatinha, Barrinha, Santo Antônio, Cidade Livre 

e São José. A presente propositura se justifica em função de que os referidos Povoados 

não possuem serviço regular de esgotamento sanitário, sendo utilizados fossas sépticas 

cujo manejo inadequado pode trazer prejuízos aos cidadãos, carecendo indiscutivelmente 

de políticas públicas direcionadas para sanar tais demandas. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 534 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N°467/2019, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a requalificação 

das passagens molhadas, bem como, melhorias em toda a estrada que dá acesso aos 

Povoados Bogó, Barro Vermelho, Casa de Pedra e Sítio do Lúcio. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 536/ 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N°459/2017, 

que solicita que sejam otimizadas as medidas necessárias para garantir a iluminação 

pública na estrada que liga o Povoado Placas ao Povoado Baixa Funda, tal medida 

beneficiaria 12 famílias. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 537  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 783/2019, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a instalação de 

telas de proteção nos alambrados da quadra de esportes do Povoado São José, evitando 

assim que as bolas arremessadas atinjam os telhados das residências situadas em seu 

entorno. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 540 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 922117, 

1054/17, 1056/17, 437/18, 1162/18 e 513/2019, que solicitam que sejam otimizados os 

meios necessários para a limpeza, capinação e revitalização da antiga fonte do Povoado 

São José. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 541 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 725/17 

e 1034/2017, que solicitam a construção de uma UBS no Povoado Tigre, Área Rural de 

Paulo Afonso. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 543 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 450/2017, 

que solicita que sejam implantados os mecanismos necessários para otimização da 

extensão e readequação da rede de abastecimento de água do Povoado São José. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 545 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreNie, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N's 111/17, 

1115/17,434/18 e 717/2019, que solicitam que sejam implantados mecanismos de acesso 

a internet Wi-Fi livre e gratuito no Povoado Serrote — Área Rural de Paulo Afonso — Ba. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 547 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 394/17 

e 510/2019, que solicitam a pavimentação da estrada vicinal que interliga a Área Urbana 

ao Povoado São José, tal medida beneficiaria ainda os povoados Vila Matias, Tigre, 

Arrastapé, Batatinha e São José. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 549 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 113/2017, 

que solicita que sejam implantados mecanismos de acesso a internet Wi-fi e gratuito no 

Povoado Sitio do [Cicio — Área Rural de Paulo Afonso- Ba. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020. 

VDAPPPETC6,272  
MESA DA C.M./P.A._03JPi.• .111 

PrIELsics 



arcon 	Melo Alencar 
-Vereador - 

/fidar-o- 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 550 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 863/2019, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a ampliação do 

sistema de abastecimento de água do povoado Arrastapé, Área Rural deste município. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 552 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 888/2017, 

que solicita que sejam viabilizadas as ações necessárias que garantam o atendimento 

odontológico na UBS do Povoado Sitio do Lúcio, Área Rural deste município. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 554 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 1224/2017, 

que solicitam que sejam viabilizadas as ações necessárias que garantam a realização de 

aulas de aeróbica "Zumba", no Povoado São José, Área Rural de Paulo Afonso — Ba. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 555 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N°1122/2019, 

que solicita a pavimentação em paralelos da "Rua da Escola" no Povoado São José, Área 

Rural deste município. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 556 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 1126/18 

e 1417/2019, que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a 

perfuração de um poço artesiano no Povoado Serrote, Área Rural deste município. A 

referida propositura se justifica em função da melhoria no abastecimento de água na 

região e da importância social e econômica desta ação para todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 557  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 716/2017, 

que solicita que sejam viabilizadas as ações necessárias que garantam a realização de 

aulas de aeróbica "Zumba", no Povoado Tigre, Área Rural de Paulo Afonso- Ba. 

Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020. 
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Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 561 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 1040/2017, 

que solicita a capinação nas imediações dos espaços de uso coletivo do Povoado 

Arrastapé. Quais sejam: 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 565  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 727/2017, 

que solicita a cobertura e a construção de um palco fixo, anexo a quadra de esportes do 

Povoado Arrastapé, para garantir que o referido espaço de prática esportiva possa 

também vir a ser utilizada para atividade culturais e lúdicas, cujo uso dar-se-á pelos 

diversos segmentos sociais que formam aquela comunidade. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 567 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 964/2018, 

que sejam otimizados os meios necessários que garantam a coleta regular de lixo nos 

povoados São José, Barrinha, Arrastapé, Tigre e Vila Matias, Área Rural deste Município. 

Garantindo assim as premissas de universalização da Política Nacional do Meio Ambiente. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 569 12020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 1188/2018, 

que solicita a perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Cidade Livre, nas imediações 

do Sitio de Cícero Bujão, Área rural deste Município. O atendimento ao quanto exposto 

na presente propositura será de vital importância a todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 04 de Março de 2020. 
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REQUERIMENTO N°. 589 /20 

F,FtESI 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o P enário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, requerendo a criação de um auxílio 

emergencial aos músicos de Paulo Afonso — Bahia enquanto durar o período de restrição 

à aglomeração e contato em virtude da Pandemia Covid-19 (Corona Vírus). 

Sala das Sessões, em 08 de Junho de 2020. 

arcon 	niel Melo Alencar EICIfi7124°—  
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 
Apoio (pk; suL9  Is 
DEEL/12é 
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O Vereador que o presente subscreve, após ouvido 	enário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que o mesmo venha promover a realização 

do São João Solidário através de lives com artistas locais e arrecadação de alimentos 

para população carente da cidade. Contudo, solicito também a disponibilização de um 

cachê para esses artistas como forma de auxílio em meio a esse momento crítico que 

estamos atravessando. Tal medida, beneficiará tanto a população carente que irá receber 

as doações, os músicos que irão se apresentar e aqueles que poderão acompanhar a 

programação no conforto dos seus lares. 

Sala das Sessões, em 08 de Junho de 2020. 
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